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Bemutatkozás

„Minden gyermekben megvan a cselekvési vágy és a világmindenség 
megismerésének igénye, csak annak kibontakoztatását kell elősegíteni.”
Maria Montessori

Kanyó-Szőke Nikolettnek hívnak, és immár tizennégy éve dolgozom 
pedagógusként. Már kisgyermek koromban tudtam, hogy tanító szeretnék 
lenni – úgy érzem, erre a pályára születtem. Mindig csodálattal és vonzalommal 
töltött el az iskola világa. Ez az érzés azóta is bennem él, és ma is ugyanolyan 
lelkesedéssel lépek be a tanterembe, mint az első napon.

Tanítói munkám során mindig fontosnak tartottam, hogy szeretetteljes, 
támogató légkört teremtsek, ahol a gyerekek jól érzik magukat, és örömmel 
járnak iskolába. Hiszem, hogy minden gyermek különleges, és mindegyikükben 
ott rejlik a tehetség. A célom, hogy magabiztossá váljanak, és elhiggyék 
magukról: nincs elérhetetlen dolog, de mindenhez a tanuláson keresztül vezet 
az út.

Kiemelten fontosnak tartom az olvasóvá nevelést – mottóm:
„Mindig legyen egy könyv, amit olvasunk!”
Szívesen viszem a gyerekeket színházba, múzeumba, illetve különböző külső 
programokra, hiszen ezek az élmények is sokat adnak a személyiségük 
fejlődéséhez.

Úgy gondolom, a szülőkkel való együttműködés alapja a bizalom és a 
nyitottság. Hiszem, hogy közösen, egymást segítve minden sokkal könnyebben 
megy – a gyerekek érdekében.

Nagy szeretettel várom a leendő tanítványaimat a következő tanévtől 
iskolánkban!

Kanyó-Szőke Nikolett



Híri Otilia

Híri Otilia vagyok, "Oti néni". Friss diplomásként 

egy éve tanítok lelkesen az Eötvösben. Azért 

választottam ezt a hivatást, mert fontosnak 

tartom, hogy a gyermekek szeretetteljes, 

elfogadó légkörben tölthessék életük egyik 

legmeghatátozóbb időszakát, ehhez szeretnék 

én is hozzátenni pedagógusként. Célom, hogy a 

diákokban felébredjen a kíváncsiság, tudásvágy, 

így óráimat igyekszem izgalmas, játékos 

feladatokkal színesíteni, fontosnak tartom a 

tevékenykedtetésen, felfedezésen alapuló 

tanítást. Alapvetően művészeti beállítottságú 

vagyok, lételemem az alkotás, fontosnak tartom 

a gyermekek művészeti nevelését. A délutáni 

napközis foglalkozásokat is szeretem kreatív 

alkotással tölteni, ha van rá lehetőség. Úgy 

gondolom, hogy minden gyermekben ott rejtőzik 

a tehetség, csak fel kell fedezni. 

Szeretettel várom a leendő kisdiákjainkat!
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